

ОБЯЗАТЕЛЬНОЕ ПОСТАНОВЛЕНИЕ
РЕВОЛЮЦИОННОГО КОМИТЕТА КАРА-КИРГИЗСКОЙ АВТОНОМНОЙ ОБЛАСТИ

11-го февраля 1925 г.

№ 30.-

В целях восстановления сельского хозяйства в Кара-Киргизской области, увеличения посевной площади, которая сократилась на 50% и оказания широкой семенной помощи беднейшему дехканству и крестьянству, Облревком ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1) Обязать всех граждан Кара-Киргизской Автономной области, получивших за 1922, 1923 и 1924 год семенную ссуду, сдать такую Волостным Посевкомам не позднее 10 марта 1925 года.-

2) Окрревкомы и Волревкомы должны немедленно выяснить задолженность по семссуде и принять меры к ее полному из'ятию.-

3) Вопрос о сложении семссуды за 1922 год с маломощных хозяйств разрешается Округными Посевкомами в порядке следующего постановления ТНКЗ от 19 марта 1924 года.

Во исполнение постановлений ЦИК и СНК СССР от 27 июля 1923г. и 15 февраля 1924г. Наркомзем предлагает в интересах восстановления сельского хозяйства и оказания широких льгот беднейшему дехканству и крестьянству по ликвидации задолженности прежних лет на семенную ссуду, немедленно провести следующие мероприятия

1. Образовать при Облземотделах особые комиссии из представителей Облисполкома и Обзема по сложению задолженности на семенную ссуду на следующих основаниях:

А. Все, без исключения, недоимки и задолженность, числящиеся за населением по семенной ссуде, выданной до осени 1921г. включительно, слагаются с него полностью.

Б. Задолженность по семенной ссуде, выданной весной 1922г. может быть сложена хозяйствам:

а) имеющим 2 - 2½ и менее десятин облагаемой пашни, если в

78
семье имеется лицо, состоящее на действительной службе в Красной Армии, а также беднейшим и наиболее малоземельным, в которых нет трудоспособных работников мужчин, или рабочего скота полностью;

б) сильно пострадавшим от голода и бедствий - частично.

В. Остальная задолженность по семенной ссуде, выданной весной 1922 г. может быть отсрочена до осени 1924 года или 1925 года, в зависимости от состояния и мощности хозяйства с обращением имеющих поступить по этим отсрочкам ссуд на организацию и развитие местных семенных фондов.

2) Приведение в исполнение вошедших в законную силу приговоров по делам о неуплате семенных ссуд, выданных до весны 1922 года включительно, приостанавливаются до окончания работ комиссий, образованных согласно пункта 1 настоящего циркуляра.-

3) По отношению к тем лицам, которым будет сложена, либо отсрочена задолженность по семенным ссудам, судебное преследование прекращается, вступившие в силу приговоры в исполнение не приводят-ся, отбывающие наказание лица от такового освобождаются, но без возврата конфискованного имущества.-

4) Комиссии /п.1/ в первую очередь разрешают вопрос о возможности сложения и отсрочки по семенным ссудам с тех лиц, которые в данное время отбывают наказание за невнос указанных платежей.-

5) Семенная ссуда, выданная весной 1922 г. и подлеащая после окончания работ Комиссией (ст.1) возврату, взыскивается в срок / пункт В/ без начисления пени, но с прибавлением установленных процентов.

6) Указанные выше мероприятия должны быть проведены быстро с возможно широким и официальным уведомлением о них населения.

7) По окончании работ Комиссией Обзема обязаны представить в Наркомзем подробный отчет о их результатах.

8) Сложение недоимок за 1923 и 1924 года не должны допускаться.-

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ОБЛРЕВКОМА

Айдарбеков

/АЙДАРБЕКОВ/

ЗАВ. ОБЛЗЕМУПРАВЛЕНИЕМ

Джумагулов

/ДЖУМАГУЛОВ

СЕКРЕТАРЬ

Мальшев

/МАЛЬШЕВ/